

В тот день, когда закончилась война.

Великая Отечественная война стала одной из самых трагических и ужасных страниц в истории Республики Беларусь. Ожесточённая битва советского народа против немецко-фашистских захватчиков обернулась для нашей страны тяжелейшими и сложнейшими испытаниями. Нужно было спастись своей Родине от карателей, но несмотря на это белорусский народ выдержал удар, стоял перед врагом.

Великая Отечественная война велась между двумя странами: СССР и Германией с её союзниками. До войны Германия с СССР подписали Договор о ненападении сроком на 10 лет, но Германия нарушила его, начав войну против Советского Союза.

Война на территории Беларуси врывалась неожиданно, мирное население и военнослужащие к этому событию не были готовы, но даже в такой ситуации они стали героями для своей страны и отправились в бой. Каждый второй житель Беларуси вставал и защищал свои тела тех людей, которые хотели уйти из-за. Так же фашистские захватчики угрожали людям смертью, если они не скажут, где находится бойска или партизаны, но они до последнего молчали, пока что победим.

Война длилась на протяжении четырёх лет, и за этот малый период времени погибло много взрослых и детей. Было сожжено много деревень, городов, сёл. Знакомейшее количество женщин забрала кровавая война, и вот настал тот день, когда и ей сурово было закончиться. Наши воины одержали Великую Победу над фашистами. Для советского народа это был самый незабываемый день - 9 мая 1945 года.

В тот день, когда закончилась война, был для советского народа самый лучший и радостный день. Люди ждали этот день на протяжении четырёх лет страха и ужаса войны. Это тот день, когда, не боясь, мужчины могли пойти возвращаться в родные города и сёла, когда можно было войти на улицу и не бояться, что над головой может кружить немецкий вертолёт. Но в этот день было много утрат, так как большинство городов и деревень были разрушены. Людям негде было жить, поэтому пришлось восстанавливать свои жилища. Мужчины не хватало - большинство пошло на фронт, поэтому на предприятия работали женщины и подростки. В каждом доме не хватало лошадей, поэтому женщины и подростки пришлось работать в полях, но даже эти трудности были преодолимыми по сравнению с кровавыми боями.

Новость об окончании войны распространялась

отель быстро по всему миру. Люди радовались, а на улицах городов были слышны крики радости, даже танцы, казалось, радостно пели свои песни. Все поздравляли друг друга, обнимались. Войны, вернувшись с фронта, вступали победными песнями, цветами, радостными улыбками на лице.

Ирина и Катюша церкви звонами еще раньше католической музыки о Победе, а в победе во все радовались фронтовики-победителями.

Люди пели, танцевали, на них забывая о том, что им пришлось пережить.

Но день, когда закончилась война, до сегодняшнего момента напоминает нам о потерях, которые пришлось пережить в те страшные годы. Память о погибших, о разрушенных городах — это все навсегда останется в памяти каждого человека на всю жизнь.

Тот день, когда закончилась война, открыл новую главу в истории нашей страны и всего народа. В тот день надежда на мирные небо над головой возродилась в сердцах каждого жителя Республики Беларусь. Для скорейшего восстановления страны требовалось в кратчайшие сроки ликвидировать последствия войны, восстановить сельское хозяйство, систему образования, обеспечить

нормальные условия жизни населения. В городах начали возводить новые здания, сооружения, появились школы, детские сады. Отрадным взглядом в культуру были выданы улицы деятелями искусства БССР. После Великой Отечественной войны в белорусскую литературу пришла масса талантливых авторов, чьи произведения впоследствии стали классическими: М. Танк, И. Мелек, В. Бонь, И. Шамякин и другие. Все книги издавались массовыми тиражами, широко переводились и распространялись за пределами республики. Люди стремились полностью восстановить свою страну и вернуться к тому уровню жизни, который был до войны. И каждый человек в тот момент понимал, что мир — это самое драгоценное, что есть у нас на всей Беларуси, что мы должны его беречь и не допускать никаких конфликтов и то, что только мы вместе можем создать мирное и процветающее государство.